Занятие для развития познавательных процессов детей старшего дошкольного возраста с ТНР по лексической теме – « Домашние птицы»
Задачи:
1. Развивать внимание и наблюдательность.

2. Тренировать память.

3. Развивать конструктивный праксис
4. Расширять и активизировать словарный запас по теме «Домашние птицы».

5. Стимулировать любознательность.

Ход занятия:
1. «Назови домашнюю птицу» (по принципу игры «Ты мне - я тебе»).

Родитель говорит название птицы, ребенок  повторяет за ним и добавляет свое название и т. д.  В случае затруднения можно использовать картинки с изображением домашних птиц
2. Развитие памяти «Посмотри, запомни, назови». 
Ребенок  запоминает картинки и называет их, когда взрослый переворачивает таблицу с изображениями вниз.
3. Приложение 1
4. Развитие логического мышления 

Игра «Четвертый лишний: 
утка, собака, курица, гусь; 
утенок, гусенок, котенок, цыпленок; 
перо, крыло, клюв, утка.
5. Лабиринт (помоги птицам найти пары)
Приложение 2
6. Выложи из счетных палочек или зубочисток
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7. Закрепление 
Найди всех домашних птиц

Приложение 3
Приложение 1

[image: image2.jpg]



Приложение 2
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Приложение 3
. [image: image4.jpg]Bcex AomaluHMX nTUL 06BEAM B KpacHbIi
KPYXKOK, OCTarlbHbIX - B CUHUIA.
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CaoBapsn

IT; pe@Memm;u’t: VTKa, I'yCh, UHIIOK, KypHuIla, IIeTyX, XBOCT, JIAIIKH, T'0JIOBA, I[JIasa,
TYJIOBUINE, KPBLIbA, IEPBA. -+

" Prazonvhulii: KIeBaThb, IUTH, JIETATh, JIaBaTh, KDUYATh, MAXaTh, 0ETaTh, XOLUTh.

ITpusnaros: KPaCUBLIi, PE3BHIil, GOIBIION, 3aANDPHUCTLIH, MATeHLKHI.

© Qo — MEHOTO

T'yes — rycu — mHoOroO rycei.

VYTKa — YTKY — MHOTO yTOK.

TleTyx — meTyXu — MHOTO [IETYXOB.
Kypuna — Kypsr — MHOrO Kyp.
T'ycéHOoK — rycaTa — MHOrO IycaT.
YTéHOK — yTATA — MHOI'O YTAT.
WHAIOK — WHIIOKYM — MHOT'O HHIIOKOB.
Wnpromka — MHAOMKYA — MHOTO HHIOIIEK.

o Craxu JacKOBO

IleTyx — HeTyImIOK — MmeTyImIKH.
Kypuna — kypouka — Kypoukm.
IIBIIIEHOK — IBIIEHOUEK — IBITLIATA.
VTKa — yTOYKA — YTOUKH.

I'ycp — rycénox — rycara.

WHAOK — WHIIOIIOHOK — MH/IIOMIATA.

e HazoBu mamy u mamy AeTéHbINIENH

IIpmnéHoK: MaMa — KypHIa, namna — HeTyx.
VHmI0moHoK: MaMa — MHAOMIKA, [ana — HHIIOK.
YTéHOK: MaMa — YTKA, Iana — CeJIe3eHb.
T'ycénok: MamMa — ryceins, namna — rychk.

T'ycs rorouer.

VTKa Kpsikaer.
Kypuna xkygaxuer.
IleTyx KyKapekaer.
IIemnéHox mumuT.
Wnpox 6ox6ouer.





